ВНИМАНИЕ! ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЕДЕНО С ИНОСТРАННОГО ЯЗЫКА! МОГТ БЫТЬ ОШИБКИ В ТЕРМИНАХ!
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Между стальной (t) и медной (v) частью зазор α=0.01 mm
Найти напряжения в частях от воздействия силы F и сопутствующему ей изменению температуры ΔT
Данные:

Площадь перпендикуляра стальной части At=5 cm2

Площадь перпендикуляра медной части Av=10 cm2
Модули эластичности 
Et=200 x 103 N/mm2      Ev=100 x 103 N/mm2      

коэффициент термического расширения
(коэффициент линейного расширения) 
αt=12.5 x 10-6 1/˚C     αv=16.5 x 10-6 1/˚C        
l=19 cm

F=25 kN

ΔT=55˚C        
Требуемый ход решения:
1. Выяснить степень статической неопределимости конструкции, рассматривая состояние после исчезновения зазора

2. Составить уравнения равновесия и уравнения пригодности (???), а также решить их. Желательно решать отдельно для приложенной весовой нагрузки и температурной нагрузки.

3. составить N-эпюр продольной силы

4. определить нормальные напряжения в частях стержня и представить результаты в виде эпюра напряжений (диаграммы напряжений???)
